

# Каков поп, таков и приход. Открытое письмо господину Путину

Пишет Вам пенсионерка, которая в силу наличия свободного времени может наблюдать Вашу кипучую активность по сохранению своего места в созданной Вами вертикали власти.

В последнее время Вы так много говорите красивых слов о социальной ответственности и справедливости, так яростно защищаете своих чиновников (Фурсенко, Голикову, Сердюкова, Нургалиева), что становится ясно – своих провалов в проводимой Вами политике Вы не признаете никогда. Я нахожусь в таком возрасте, что не верю на слово, поэтому решила проанализировать то, чем Вы так гордитесь. Слава Богу, что образование я получила в советское время, а не в период фурсенковских экспериментов.

Итак, удвоение ВВП: за период Вашего царствования ВВП (с 2000 по 2011 годы) вырос на 59,5%. Сравним с темпами роста экономики Китая – 9-10% в год. Не будем далеко ходить, посмотрим на рост экономики Татарстана, где в это же время был у власти мудрый и дальновидный политик М.Шаймиев, который сам ушел со своего поста, сделав свою республику процветающей.

Вы постоянно говорите о том, что за эти годы росли пенсии, пособия, зарплата. Посмотрим на цифры: если средняя зарплата в 2000 г. составляла 2223 рубля, то в 2011 г. около 23 тысяч рублей. Инфляция за это время выросла на 146,4%. В связи с этим, реальная зарплата выросла не в 10 раз, а в 2,6 раза, при этом рост ее пришелся на 2000 – 2005 годы, а в течение последних лет незначительное увеличение зарплаты съедала инфляция. При этом коммунальные тарифы выросли с 2007 по 2011 годы на 117% при росте инфляции 63%. Рост этих тарифов превышал рост доходов населения в 1,9 раза. Реальная инфляция гораздо выше, поскольку, как говорил Марк Твен, есть просто ложь, наглая ложь и статистика. Само понятие средней зарплаты некорректно: Стив съел за день две курицы, Джон лег спать голодным, в среднем они съели по курице. Так же и со средней заработной платой.

Парламент Греции объявил о снижении минимальной зарплаты до 560 евро, что в пересчете на наши деньги превышает среднюю зарплату. Наша минимальная зарплата составляет 4700. Кто-нибудь из Ваших министров пытался месяц прожить на эту зарплату, например Набиуллина? Я уже не говорю о детских пособиях, на которое можно прокормить разве что кошку. Итог Вашего правления за эти годы – снижение численности населения со 146,8 млн. до 141,9 млн. человек. Вы обещаете увеличить численность населения до 154 млн. Я Вам подскажу путь – дать нелегалам-китайцам и выходцам из Средней Азии российское гражданство и этот пункт Ваших обещаний будет выполнен. Потребительская корзина россиян состоит из 29 наименования, в то время как во Франции из 500, а в Германии из 700. Депутаты из Вашей правящей партии постоянно говорят о том, что цены на западе или налоги выше, чем в России. Вероятно, они не ходят по магазинам и не платят налоги, а выводят свои доходы из подконтрольного бизнеса в офшоры. Налогооблагаемая база в России в 3-4 раза выше, чем на Западе. Вам это простительно не знать, Вы не экономист, а бывший военный, что подтверждает Ваш солдатский юмор. По состоянию на первое полугодие 2011 г. в крайней нищете (доходы меньше 7000 рублей жили 17,4% населения, в нищете (7000 – 10000 рублей) – 14,8%, в бедности (10000-15000 рублей) – 21% населения. А теперь внимание: зарплата в государственных вузах: ассистент – 7 тыс. рублей, старший преподаватель 10 тысяч рублей, доцент – 13 тыс. рублей. Я уже не говорю о зарплате в детских садах и в медицинских учреждениях.

Соотношение доходов 10% самых богатых и 10% самых бедных за время Вашего нахождения у власти изменилось с 13,9% до 16,8%. То есть богатые богатеют в кризисы, заставляя все население затягивать пояса. Тарифы на проезд по железной дороге растут постоянно. Недавно ехала в поезде №77 Нерюнгри – Новосибирск: драный линолиум, продавленные сиденья, тюфяки в комках, грязные туалеты. За какие услуги я плачу повышенные тарифы? Для Вас стало откровением количество присосавшихся фирм, имеющих отношение к руководству Саяно-Шушенской ГЭС. Та же самая картина вокруг российских железных дорог. Была одна компания, сейчас их десятки и всем нужно платить. Тарифы растут потому, что всем этим компахам нужно заработать на хлеб с маслом. Количество специалистов, обеспечивающих безопасность

движения сокращается, зато растет количество управленцев. Уже сейчас увеличиваются аварийные ситуации на дорогах, но впереди будет то, что катастрофа на Саяно-Шушенской ГЭС станет детской шалостью. Зато галстук новой формы высшего состава управленцев стоит 170 тысяч рублей.

Я конечно далека от армии, но на мой дилетанский взгляд реформирование ее должно идти с перевооружения, улучшения условий службы и с создания инфраструктуры, соответствующей требованиям времени. У Вас это началось с переодевания вооруженных сил в форму, в которой замерзают солдаты. Вопрос – кто нажился на этом? Ответ очевиден – чиновники. Реформирование милиции свелось к переименованию ее в полицию и переодеванию в новую форму, на что также ушли и уходят миллиарды. И это в период кризиса. Количество чиновников превышает времена Советского Союза в полтора раза, а откаты с 2% дошли до 40 и 50%.

А теперь о рабочих местах. В городе Тулуне Иркутской области действовали стекольный завод, который снабжал стеклом Сибирь и Дальний Восток, гидролизный завод, ЛДК, ликеро-водочный завод, кондитерская фабрика, мясокомбинат, хлебозавод, строительные организации, леспромхозы, лесхоз, угольные разрезы. Сейчас ничего нет, в городе проживает 50 тысяч населения, котельная города не может использовать свой уголь, а должна его завозить по конкурсам, которые разработаны чиновниками. В одну зиму город чуть не замерз, хотя стоит на угле. Такая же примерно картина в других малых городах. Население в них выживает не благодаря Вашей политике, а вопреки ей. Это свидетельствует о неэффективности созданной Вами вертикали власти. Вернее она эффективно высасывает с территорий деньги и ресурсы, которые потом распиливаются наверху. Рыба гниет с головы – всем известный факт. Иркутская область всегда была донором, а сейчас, за годы Вашего правления, превратилась в дотационную. Я уже не говорю о пенсиях, повышение которых Вы ставите себе в заслугу. В связи с ростом цен и тарифов реальная пенсия, также как реальная заработная плата сокращается. Кому действительно повезло с пенсиями, так это чиновникам и депутатам, у которых она начинается от 40000 рублей и доходит до 240 тысяч рублей (Лужков).

На местах (регионы и муниципальные образования) для пополнения бюджета осталось три и два вида налогов, которых не хватает на самое необходимое (еще и воруют по примеру свыше), а Вы, как говорится, на голубом глазу предлагаете увеличить пособия на третьего и последующих детей и переложить эту обязанность на регионы. Вопрос – за счет каких денег?

Если бы Вы эти 12 лет действительно занимались делом, а не создавали себе задел на достойную старость, то выстроили бы эффективную систему контроля за движением бюджетных средств и наша страна жила бы совсем в других условиях. Все это вороватое чиновничество встроено в Вашу вертикаль и ничего не боится. Каков поп, таков и приход. Я могла бы написать больше и за тем, что я написала, подпишутся сотни тысяч простых россиян.

Без уважения к Вам. Анна Викторовна Иванова, пенсионерка, бывший экономист-преподаватель, г.Иркутск.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 9545 24.02.2012, 16:04 👍 1278

URL: <https://babr24.com/?ADE=103004> Bytes: 7281 / 7281 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)